
1) ACESSE O SITE: http://www.stn.gov.br/
2) CLICK NO LINK: GRU – Guia de Recolhimento da União

APOS ACESSAR O LINK DO ITEM 02,  APARECERÁ A TELA ABAIXO:



3) CLICK NO LINK: IMPRESSÃO DE GRU. CONFORME ESPECIFICADO ACIMA



APOS ACESSAR O LINK DO ITEM 03,  APARECERÁ A TELA ABAIXO:

4)  PREENCHA OS  DADOS  COM  OS  SEGUINTES  DIZERES  EM  NEGRITO,  DESCRITO
ABAIXO, CONFORME INDICADO NA TELA ABAIXO, NA SEGUINTE SEQUENCIA:

A) EM UNIDADE DE GESTORA DIGITE 158137

B) EM GESTÃO: CLICK NA SETA (OU APERTE A TECLA TAB APÓS INSERIR A UNIDADE
GESTORA  DA  LETRA  “A”) E  SELECIONE  A  OPÇÃO:  26412  –
INST.FED.DE.EDUC.CIENC.E TEC.DO SUL DE MG.

C)  APÓS  O  PREENCHIMENTO  DA  LETRA  “A”    NOME  DA  UNIDADE
INST.FED.DE.EDUC.CIENC.E  TEC.DO  SUL  DE  MG.   APARECERÁ
AUTOMOTICAMENTE

D) APÓS TERMINAR O PREENCHIMENTO DA LETRA “B”, CLICK NA SETA E SELECIONE
O  CODIGO  DE  RECOLHIMENTO:  18870-0  SNT-
RECUP.DESP.EXERC.ANTERIORES(FONTE 0112)



E) APOS PREENCHIMENTO CLICK EM AVANÇAR E APARECERÁ A TELA SEGUINTE:





5)  PREENCHA OS  DADOS  COM  OS  SEGUINTES  DIZERES  EM  NEGRITO,  DESCRITO
ABAIXO, CONFORME INDICADO NA TELA ABAIXO, NA SEGUINTE SEQUENCIA:

A) EM NÚMERO DE REFRENCIA NÃO PRECISA PREENCHIMENTO

B) EM COMPETENCIA DIGITE O MÊS E ANO DA DATA REFERENTE AO MES E ANO EM
QUE  SE  ESTA EFETUANDO PAGAMENTO  (DATA ATUAL).  EXEMPLO:  ESTA SENDO
EFETUADO  O  PAGAMENTO  DA  GRU  DIA  03/07/2014.  ENTÃO  COLOCAR  EM
COMPETENCIA 07/2014 

C)  EM  VENCIMENTO,  COLOCAR  DATA  ANTERIOR  DA  FINALIZAÇÃO  DA  DATA
PREVISTA DO PROJETO DE PESQUISA. EXEMPLO: 02/10/2014

D) EM CNPJ OU CPF DO CONTRIBUINTE COLOLCAR O CPF DA PESSOA RESPONSAVEL
PELO CARTÃO PESQUISADOR CORRESPONDENTE.

E)  EM NOME DO CONTRIBUINTE/  RECOLHEDOR -  PREENCHER COM O  NOME DA
PESSOA  COMPLETO REFERENTE  AO  CPF  ANTERIORMENTE  PREENCHIDO,
RESPONSAVEL PELO CARTÃO PESQUISADOR CORRESPONDENTE.

F) EM VALOR PRINCIPAL - PRENCHER COM O VALOR CORRESPONDENTE AO VALOR
RESTANTE  DO  PROJETO  DE  PESQUISA,  QUE  NÃO  FOI  UTILIZADO  DO  CARTÃO
PESQUISADOR. EXEMPLO: R$ 250,00

G)  EM,  DESCONTOS/ABATIMENTOS,  OUTRAS  DEDUÇÕES,  MORA/MULTA,
JUROS/ENCARGOS E OUTROS ACRÉSCIMOS, NÃO PRECISA SER PREENCHIDO.

H)  EM  VALOR TOTAL COLOCAR O MESMO PREENCHIDO NO  VALOR PRINCIPAL.
EXEMPLO R$ 250,00.

I)  EM  SELECIONE  UMA  OPÇÃO  DE  GERAÇÃO: SELECIONE  A  OPÇÃO  DE  SUA
PREFERENCIA.

J) APÓS PREENCHIMENTO DE TODA TELA CLICAR EM EMITIR GRU.





L) IMPRIMIR A GRU PARA SEU DEVIDO PAGAMENTO.


